

Haier Super Aqua 16 kW + YR-E27 + ATW-A01

Kód produktu: PC.HAIER.M.3f.r32.00160.YR-E27+ATW-A01



Teplé čerpadlá Haier Super Aqua 16 kW AU162FYCRA(HW) sú efektívnym a ekologickým riešením pre vykurovanie a ohrev vody. Využívajú tepelnú energiu z atmosférického vzduchu, umožňujú nezávislú prevádzku po celý rok. Pri kúpe produktu Haier Super Aqua 16 kW AU162FYCRA(HW) získate: Teplé čerpadlo Vonkajší modul Stlačiteľný kompresor a motor ventilátora DC Inverter Drôtový ovládač Teplotné senzory: vonkajší, vykurovací systém, teplá voda Chladiacu izoláciu Hydraulický modul + Ovládač YR-E27 + Ovládací modul ATW-A04

Varianty produktu

Index	cena
Haier Super Aqua 16 kW + YR-E27 + ATW-A01 PC.HAIER.M.3f.r32.00160.YR-E27+ATW-A01	Ceny produktov sú viditeľné až po prihlásení. Ak nemáte účet, zaregistrujte sa.

Popis produktu

Tepelné čerpadlá Haier Super Aqua 16 kW AU162FYCRA(HW) predstavujú nejefektívnejšie a ekologické riešenie na vykurovanie budov a ohrev teplej vody. Tepelné čerpadlá využívajú tepelnú energiu uloženú v atmosférickom vzduchu, čo umožňuje nezávislý prevádzkový režim po celý rok s využitím zdarma a neobmedzeným množstvom dostupnej energie. Výhody tepelného čerpadla Haier Super Aqua 16 kW AU162FYCRA(HW): Rôzne prijímače tepla - Monoblokové tepelné čerpadlá SUPER AQUA sú flexibilné v konfigurácii s rôznymi prijímačmi tepla, vynikajúco spolupracujú s efektívnym podlahovým kúrením, čo sa prejavuje na nižších úctoch. Môžu dodávať teplo tradičnými radiátormi, čo je dôležité pri modernizácii kúrenia v existujúcej budove. Klimakonvektory sú tiež možnosťou, ideálnou ako pre vykurovanie, tak aj chladenie. Systém tepelného čerpadla ponúka široký rozsah teplôt teplej vody a umožňuje výber alebo kombináciu rôznych prijímačov tepla. Veľmi tichá prevádzka - Monoblokové tepelné čerpadlá SUPER AQUA sa vyznačujú nízkym hladinou hluku vďaka špeciálnemu povlaku, ktorý izoluje kompresory, a použitiu tichého motora

ventilátora DC s optimalizovaným tvarom, čo znižuje vibrácie. Technológia DC Inverter - Dvojotáčkový kompresor s technológiou DC Inverter s vyššou účinnosťou umožňuje prevádzku pri rôznych frekvenciách pri súčasnom obmedzení spotreby elektrickej energie. Spoľahlivá prevádzka za všetkých podmienok - Inteligentný senzor zabráni zamrznutiu systému za ťažkých podmienok, automaticky spustí tepelné čerpadlo, keď teplota klesne pod 3 °C. Prepínač prietoku monitoruje minimálny prietok vody, signalizuje a pomáha zabrániť zamrznutiu vody v chladiacom systéme. Široký teplotný rozsah - Voda opúšťajúca systém sa udržiava v rozmedzí od 5 °C do 55 °C, čo umožňuje široké prispôsobenie teploty teplej vody a kúrenia, aj pri teplote vonkajšieho prostredia -20 °C. Jednoduchá inštalácia a pohodlné ovládanie

Pri kúpe produktu Haier Super Aqua 16 kW AU162FYCRA(HW) obdržíte: • tepelné čerpadlo • vonkajší modul • kompresor s meniteľnou rýchlosťou a motor ventilátora DC Inverter • káblový ovládač • teplotné senzory: vonkajší, vykurovací systém, TUV • izolácia proti chladu • hydraulický modul + ovládač YR-E27 + ovládací modul ATW-A01.